Информация 
[bookmark: _GoBack]о материально-техническом обеспечении предоставления услуг в 
МКУК «Новоичинский КДЦ» Куйбышевского района 
Новосибирской области

   Учреждение МКУК «Новоичинский КДЦ» расположено в здании, построенном в 1982 году, здание, приспособленное для учреждения культуры.
   Помещение, где находится учреждение, оборудовано водопроводом, подключено к центральной системе отопления, имеется  водоотведение. Помещение оборудовано системой пожарной безопасности и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара. Прилегающая  к учреждению территория частично заасфальтирована и озеленена.
  Назначение помещения учреждения в зависимости от набора оказываемых услуг, могут эксплуатироваться под проведение занятий, репетиций и выступлений, хранение реквизита и музыкальных инструментов, как хоровых, хореографических, танцевальных, общеразвивающих и спортивных.
  В состав помещений учреждения включается:
 - зрительный зал, площадью 130 кв.м., для проведения концертов, а также установлен игровой стол для бильярда.  Зал оборудован набором звукового, светового оборудования, микрофонами и системой мультимедиа., а также персональным компьютером для сотрудников.  
- служебное помещение, площадью 69 кв. м.,  приспособлен для размещения гардероба сценических костюмов и реквизитов.
  В учреждении  имеется :
-исправная мебель, музыкальные инструменты для проведения мероприятий и занятий в кружках, зрительские кресла, бильярдный стол, теннисный стол, сцена оборудована одеждой для сцены. 
В 2015 году в помещении был проведён капитальный ремонт, установлены пластиковые окна, установлены железные и пластиковые двери, входные и запасной вход, установлена система отопления.
     Уборка доступных для посетителей помещений учреждения проводится каждый рабочий день, с использованием дезинфицирующих средств. Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.
В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение
     
