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О ф и ц и а л ь н ы е  д о к у м е н т ы
Н о в о и ч и н с к о г о   с е л ь с о в е та 

АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОИЧИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА!!!

 Детей, оставленных без присмотра, опасность подстерегает повсюду, а детские шалости с огнем зачастую приводят к беде. 
По статистике, гибель детей на пожарах, в основном, происходит в жилье - в квартирах и частных домах. Как правило, в момент пожара несовершеннолетние находятся дома одни.
Трагические случаи наглядно доказывают: главная причина гибели детей на пожаре кроется в их неумении действовать в критических ситуациях. Во время пожара у маленьких детей срабатывает подсознательный инстинкт: ребенок старается к чему-то прижаться, куда-то спрятаться, ищет мнимое убежище - под кроватью, столом и т. д. Там его беда и настигает. Поэтому обязательно научите ребенка действиям при пожаре, покажите ему возможные выходы для эвакуации. Очень важно научить ребенка не паниковать и не прятаться в случае пожара. Дома - родители, в детских садах - воспитатели, а в школах - преподаватели, все мы обязаны обеспечить неукоснительное выполнение детьми правил пожарной безопасности, строго поддерживать противопожарный режим, немедленно устранять причины, которые могут привести к трагедии. Чувство опасности, исходящее от огня, ребенку нужно прививать с раннего детства. Соблюдение правил безопасности должно войти у каждого в привычку. Научите ребенка в случае возникновения пожара незамедлительно вызывать пожарную охрану.
ОНДиПР по Куйбышевскому и Северному районам УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области призывает не оставлять детей одних: предоставленные сами себе они подвержены опасности, любознательность может обернуться непоправимой бедой. Спички, зажигалки, свечи должны храниться в недоступном для детей месте.

[bookmark: _GoBack]
Глава Новоичинского сельсовета                                    
Куйбышевского района
Новосибирской области                                                                  Н.О. Кущенко

