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от 14.12.2020 года
	УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация Новоичинского сельсовета
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публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта  о внесении изменений в Устав Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области 

           Публичные слушания по проекту о внесении изменений в Устав Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области назначены решением  сессии № 3 шестого созыва  Совета депутатов Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области  от 25.11.2020 № 4  «Об утверждении проекта о внесении изменений в Устав Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области и о назначении публичных слушаний по обсуждению проекта о внесении изменений в Устав Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области».
          Дата проведения публичных слушаний: «11» декабря 2020 года.
             Время проведения: с 14:30 часов до 15:30 часов.
          Место проведения: село Новоичинское, ул. Школьная, д.1а, здание администрации Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области
          Председатель публичных слушаний:  Назарова Надежда Николаевна
          Секретарь публичных слушаний:  Ковалевская Елена Ивановна
Присутствовали: жители Новоичинского сельсовета в количестве 11 человек.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:
Рассмотрение проекта муниципального правого акта о внесении изменений в Устав Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области.

СЛУШАЛИ: Назарову Н.Н. председателя Совета депутатов, о проекте муниципального правового акта по внесению изменений в Устав Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области. 
         
          ПРЕДЛОЖЕНИЯ: Поступило предложение от жителей села Новоичинское Пышкиной Валентины Владимировны и Яковлева Виктора Николаевича о дополнении соответствующими изменениями.
1.1. Титульный лист устава
1.1.1 наименование устава изложить в следующей редакции:
«Устав сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области»

1.2. Статья 1. Наименование, статус и территория муниципального образования

1.2.1. абзац 1 части 1 изложить в следующей редакции:
«1. Наименование муниципального образования – сельское поселение Новоичинский сельсовет Куйбышевского муниципального района Новосибирской области (далее по тексту – Новоичинский сельсовет или поселение или муниципальное образование).».

1.2.2. дополнить частью 1.1 следующего содержания:
«1.1. В официальных символах муниципального образования, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления, а также в других случаях наравне с полным наименованием муниципального образования (сельское поселение Новоичинский сельсовет Куйбышевского муниципального района Новосибирской области) используется сокращенное – Новоичинский сельсовет Куйбышевского района Новосибирской области.».
1.3. Статья 6. Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесённых к вопросам местного значения поселения

1.3.1. часть 1 дополнить пунктом 15 следующего содержания:
«16) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.».

1.4. Статья 22. Основные гарантии деятельности депутата Совета депутатов, Главы муниципального образования

1.4.1. Дополнить часть 3 абзацем  следующего содержания:

«Депутату, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе в целях осуществления своих полномочий гарантируется сохранение места работы (должности) на период, который составляет в совокупности 6 рабочих дней в месяц»;

1.5 Статья 32. Полномочия администрации

1.5.1 дополнить пунктом 61.5 следующего содержания:
«61.5) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.».

ВЫСТУПИЛИ:
Ковалевская Елена Ивановна и Елена Михайловна Кох, депутаты Совета депутатов поддержали и одобрили данные предложения жителей и предложили утвердить проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области с изменениями, поступившими в ходе публичных слушаний. 
ГОЛОСОВАЛИ:
«За»- 11 
          «Против»- 0
          «Воздержались»- 0

         РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области принять муниципальный правовой  акт о внесении изменений в Устав Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области с изменениями, поступившими в ходе публичных слушаний.


Председатель                                                                               Назарова Н.Н.


Секретарь                                                                                     Ковалевская Е.И.
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