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Администрация Новоичинского сельсовета


О ф и ц и а л ь н ы е  д о к у м е н т ы

Н о в о и ч и н с к о г о   с е л ь с о в е т а

ЧТО  ТАКОЕ  СНЮС  и последствия его употребления.

  Снюс - один из видов некурительного бездымного табака, главным компонентом которого является никотин. Снюс создает и поддерживает никотиновую зависимость, а содержащиеся в нем компоненты являются высокотоксичными и канцерогенными.
В соответствии с п. 8 ст. 19 ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака» оптовая и розничная торговля насваем [смесь табака и гашёной извести, аналог снюса] и сосательным табаком (то есть снюсом) в России запрещена. 

Производителей это не остановило, они заменили табак в пакетиках на экстракт никотина и стали позиционировать продукт как «бестабачные никотиновые смеси». 

  Употребление снюсов не только приносит вред здоровью, но последствия  их  употребления  могут быть смертельными .

  Статьей 20  Закона № 15-ФЗ установлен запрет на продажу табачной продукции несовершеннолетними (запрещаются продажа табачной продукции и несовершеннолетним и несовершеннолетними, вовлечение детей в процесс потребления табака путем покупки для них либо передачи им табачных изделий или табачной продукции, предложения, требования употребить табачные изделия или табачную продукцию любым способом).

За оптовую или розничную продажу табака сосательного (снюса) предусматривается административная ответственность по ч.2 ст.14.53 КоАП РФ.

Согласно ст.6.23, ч.3 ст.14.53 КоАП РФ вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака, продажа несовершеннолетнему табачной продукции или табачных изделий влечет наложение административного штрафа. Штраф за продажу снюса — до 60 тысяч рублей для юридических лиц.
          Родителям, работникам образовательных организаций необходимо проводить разъяснительную работу в целях предупреждения распространения среди несовершеннолетних некурительных табачных изделий, никотинсодержащих веществ.
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