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	с. Новоичинское  Куйбышевского района Новосибирской области
	В е с т н и к № 9
от 06.04.2021 года
	УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация Новоичинского сельсовета



О ф и ц и а л ь н ы е  д о к у м е н т ы
Н о в о и ч и н с к о г о   с е л ь с о в е т 



ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта Устава сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области

 Публичные слушания назначены решением седьмой сессии  Совета депутатов Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области шестого созыва от 18.03.2021года № 6
          Дата проведения публичных слушаний: «05» апреля 2021 года.
             Время проведения: с 14:30 часов до 15:30 часов.
          Место проведения: село Новоичинское, ул. Школьная, д.1а, здание администрации Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области.
          Председатель публичных слушаний:  Назарова Надежда Николаевна
          Секретарь публичных слушаний:  Ковалевская Елена Ивановна
Присутствовали: жители Новоичинского сельсовета в количестве 11 человек.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Рассмотрение проекта Устава сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области

СЛУШАЛИ: Назарову Н.Н. председателя Совета депутатов Новоичинского сельсовета о проекте Устава сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области.
ВЫСТУПИЛИ:
Кох Елена Михайловна, депутат Совета депутатов, с предложением одобрить проект Устава сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области
Мазурова Наталья Николаевна, специалист Новоичинского сельсовета с предложением дополнить проект Устава следующими изменениями:
 Статья 39.1. Средства самообложения граждан
Статью 39.1. изложить в следующей редакции:
[bookmark: Par0]«1. Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования (населенного пункта (либо части его территории), входящего в состав поселения), за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования (населенного пункта (либо части его территории), входящего в состав поселения) и для которых размер платежей может быть уменьшен.
2. Вопросы введения и использования указанных в части 1 настоящей статьи разовых платежей граждан решаются на местном референдуме, а в случаях, предусмотренных пунктами 4, 4.1 и 4.3 части 1 статьи 25.1 настоящего Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на сходе граждан.»

«Статья 39.2. Финансовое и иное обеспечение реализации инициативных проектов

[bookmark: sub_5611]1. Источником финансового обеспечения реализации инициативных проектов, предусмотренных статьей 26.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», являются предусмотренные решением о местном бюджете бюджетные ассигнования на реализацию инициативных проектов, формируемые в том числе с учетом объемов инициативных платежей и (или) межбюджетных трансфертов из бюджета субъекта Российской Федерации, предоставленных в целях финансового обеспечения соответствующих расходных обязательств муниципального образования.
[bookmark: sub_5612]2. Под инициативными платежами понимаются денежные средства граждан, индивидуальных предпринимателей и образованных в соответствии с законодательством Российской Федерации юридических лиц, уплачиваемые на добровольной основе и зачисляемые в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в местный бюджет в целях реализации конкретных инициативных проектов.
[bookmark: sub_5613]3. В случае, если инициативный проект не был реализован, инициативные платежи подлежат возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет. В случае образования по итогам реализации инициативного проекта остатка инициативных платежей, не использованных в целях реализации инициативного проекта, указанные платежи подлежат возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет.
Порядок расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет, определяется нормативным правовым актом представительного органа (решением схода граждан, осуществляющего полномочия представительного органа) муниципального образования.
4. Реализация инициативных проектов может обеспечиваться также в форме добровольного имущественного и (или) трудового участия заинтересованных лиц.»



ГОЛОСОВАЛИ:
          «За» - 9 
          «Против» - 1
          «Воздержались» - 1

         РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области принять Устав сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области.



Председатель                                                                               Назарова Н.Н.

Секретарь                                                                                     Ковалевская Е.И.




