ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
СОРОК СЕДЬМОЙ  СЕССИИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 

НОВОИЧИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ШЕСТОГО СОЗЫВА

 «01» апреля  2024г.
                                                                                        №  4   
Установленная численность депутатов - 7
Присутствовало - 6
На сессию приглашены и присутствуют: Глава Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области – Кущенко Н.О., специалисты Новоичинского сельсовета Квашнина И.Н. и Шабалина Т.В.
Председатель сессии – Назарова Надежда Николаевна 

Секретарь сессии – Ковалевская Елена Ивановна
ПОВЕСТКА ДНЯ:

3. О внесении изменений в Устав сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области.                                                          

СЛУШАЛИ: Назарову Н.Н., председателя Совета депутатов Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области, в своем выступлении зачитала внесения изменений в Устав сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области с учетом результатов публичных слушаний, состоявшихся «18» марта 2024г. с учетом новых изменений.
ВЫСТУПИЛА:
Кох Е.М., депутат Совета депутатов Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области, предложила внести, в Устав сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области данные изменения, которые вступили с января по  март 2024 года. 
ВЫСТУПИЛ: Лялин Д.Г. депутат Совета депутатов Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области, поддержал данное предложение. Утвердить решение Совета депутатов Новоичинского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области шестого созыва «О внесении изменений в Устав сельского поселения Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области» с учетом новых изменений.
ГОЛОСОВАЛИ:

«За» - 6 

          «Против»- 0
«Воздержались»- 0              
РЕШИЛИ: Принять решение «О внесении изменений в Устав сельского Новоичинского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области».

Председатель                                                                   Назарова Н.Н.

Секретарь                                                                          Ковалевская Е.И.
